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A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT

10,

IMAGE

-
>
E: i

0

I == I

o

VENTE DU 01/06/2019- 1

SPARK(CHINE)

LIGIER JS2MASERATIN®19- échellel/43
(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)

SPARK(CHINE)

BIZZARRINI N°5 12hSebrindl965- échellel/43
(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)

SPARK(CHINE)

LIGIER JS2N°5 - échellel/43
(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)

SPARK(CHINE)

LIGIER JSIN°50LM 1970 échellel/43
(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)

IXO (CHINE)

AUDI RECROCODILEWINNER ADELAIDE 2000

échellel/43

(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)

IXO (CHINE)

ALFA ROMEO GULIETTA BERLINA 1956- échelle

1/43

(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)

IXO (CHINE)

MAZDA 787B#55WINNER LE MANS 1991- échelle

1/43

(bonétat,boiteplastiqued'origine sanscarton)
SCHUCO(ESPAGNE)

Lot detroisvéhiculegchellel/43 : Opel AsconaB -
NSU1000TTS- OpelAsconaA

(bonétat,danshoiteplastiquel'origine)

PAUL'SMODEL ART - MINICHAMPS
PORSCHB11GT - échellel/43
(bonétat,boited'originejnscriptionsaureversmanque

étiquettes)
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DESIGNATION
PAUL'SMODEL ART - MINICHAMPS
PORSCHBE11GT Le Mans1997- échellel/43

(bonétat,boiteplastiquest cartond'origine petites
déchirureswucarton)

ESTIMATIONS
5/ 8

5/ 10

5/ 10



- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

11, NOREV 5/ 10
' LANCIA FLAMINIA SUPERSPORT échellel/43

& (bonétat boiteplastiqued‘origine)

12, VITESSE(PORTUGAL) 5/ 10

Lot dedeuxvéhiculegchellel/43 : 35700TVR Tuscan
Open- 27650LotusEliseMk 1

(bonétat boiteplastiqual'origine)
13, SOLIDO (FRANCE) 5/ 10
Lot dedeuxvéhiculegchellel/43 : Peugeo05GTI -

aSNeaise,  4590Fiat600Abarth
(bonétat boiteplastiquel'origine)
14, BRUMM- IXO - DIECASTCLUB 5/ 10

o = Lot detroisvéhiculegchellel/43 : JaguaMKVII -
aesmlemmlese  y/olkswageoloRWRC- Mercedes

(bonétat boiteplastique)

15, VITESSE(PORTUGAL) 5/ 10
LT R N Lot dedeuxvéhiculegchellel/43 : Cadillac Chrysler
= Windsor
(bonétat,boited'origineaccidentées)
16, SOLIDO - BURAGO- NOREV 8/ 15

m Lot detroisvéhiculegchellel/43 : BuggySchlesser

= CitroénC3- unesangéférence
(bonétat boiteet cartond'origineen|'état)
17, SOLIDO (FRANCE) 10/ 15

ﬂ-%‘ Lot dehuitvéhicules échellel/43 : CitroénXsara2001-
“"-'-’-_'2‘ Triumphcabriolett969- TriumphTR61969- Renault
ClioWilliams- Fort Taunuscoup€l957- LandRover
"Guideduroutard"- Fiat5001957- Citroén1930

(bonétat boiteplastiquenl'état)

18, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Ford FocuswRC 20/ 40
' - Audi QuattroE2 - BMC CooperS- Subarumpreza

WRC- CitroénC2S16006 Panhard®L17- LanciaDelta

HF 4WD - PeugeoB0O7WRC- OpelManta400-
SchlessdRenauliMegane SkodaabiaWRC- Skoda

OctaviaWRC- CitroénBX 4TC- Seatl430- Citroén

XsaraWRC

(étatneuf,sousboite plastique/cartoml'origine petites
usuresuxboites)

19, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Volvo PV544- 20/ 40
e Fiat131Abarth- Ford EscortWRC- ToyotaCorolla

WRC- Peugeot04- FordRS2008 MG Metro6R2- Fiat

124Abarth- Peugeo05T16 Evo - Audi Quattro- Fiat

131Abarth- LanciaD37Rally- BMC Mini CooperS-

SubardmprezaWRC- MitsubishiLancerEvo lll

(étatneuf,sousbhoite plastique/cartoml'origine petites
usuresuxboites)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

20, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Porsché911 20/ 40
CarrerdRS- Peugeob04- Ford FocusWRCrallye2003-

Porsche59- Lanciad37- LanciaDeltalntegrale Ford
FocusWRCrallye2002- SunbeantalbotLotus- Toyota
Celicarurbo4WD - SubarumprezaWRC- Ford Escort

MKI - FordescortMKkll - LanciaDeltalntegrale Audi

SportQuattro- CitroénZX RallyeRad

(étatneuf,sousboiteplastique/cartonl'origine petites
usuresuxboites)

21, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : ToyotaCelicaGT 20/ 40
Four- Opelascon&00- Lanciastratos SeatbizaGTi

EVO2 - ToyoyaCelicaGT4 - Ford EscortMKII -

PeugeoR06WRGC AlfaRomeoTlZ - Ford SierraRS
Cosworth_akegally1987 Ford SierraRSCosworth
MonteCarlos1991- Peugeof05Turbo16- Subaru

Impreza ToyotaCorollaWRC- Peugeo806Maxi-
ToyotaCorollaWRC

(étatneuf,sousboiteplastiqe/cartond'origine petites

usuresuxboites)
22, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : LanciaFulviaHF 20/ 40
ﬁ&ﬁ - Jaguar® - Lancia037RallyEvo - ChrysleViperGTS
ﬁ e N R - Ford GT40- Ford escortRSCosworth- Datsun240Z
&m - LanciaDeltaHF Integrale Porsch@11s- Peugeo06
" WRC- LanciaDeltaS4- Ford FocusWRC- Peugeo206
WRC- CitroénXsaraWRC- HyundaiAccentWRC
(étatneuf,accidenaurétroviseudelaFord Focussous
boiteplastique/carton'origine petitesusuresauxboites)
23, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : AstonMartin 20/ 40
nE DBR1- CorvetteC5R- AstonMartinDBR92005-

g Porsche®11GT3 - Shelbylroyota2000GT- Porsche
m 935K3- Jaguard - Porsch®17K- Peugeol04ZS -
TriumphTR6- AustinHealeySprite1958- Porsche56-
Saube9Mercedes CitroénDS21MonteCarlosl966-
Ford Mkll 1966

(étatneuf,sousboiteplastique/cartonl'origine petites
usuresuxboites)

24, Lot dedix-septvéhicules échellel/43 : Jaguar® 1957- 20/ 40
Mazdar87B1991- DauerPorschel994- Mc Laren

F1GTR1995 Chaparral967- TWR Porschel 996-

RondeaM379B- Porsche361981- ChrysleViper

GTSR 2000 Ford MKIV 1967- Saleer$76r2002-

Porsch361977- Porsché®35K31979- CLK DTM

JearAlesi2005- Honda88001967- Porscheéd17- Audi

R82000

(étatneuf,sousboiteplastique/cartonl'origine petites
usuresuxboites)

25, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Mercede8enz 20/ 40
=2 300S11954- Ford escortRSCosworth1994- Renault
e, 2l 4CV1950- RenaulEspacel984- MGA - FerrariDino
] 246GTS- Fiat600JollyCapril966- SimcaPrésidence
SEESENET 1058 MercedeBenz230SLRoadste 963 Land
RoverSeriesll 109Military- RenaulFloride1958-
Peugeot#04pickup baché@®RTF- BMW M5 -
LamborghinMurcielage RenaulDauphinel961

(étatneuf,soushoiteplastique/cartom'origine petits
usuresuxboites)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
26, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : PeugeoR05 20/ 40
= Turbo161987- Renaul20Turbo 1982- CitroénzZX
e rALLYE Raid1996- MitsubishiPajercEvolution2004-
._““*‘.’3*‘_"‘“;__‘“‘ 220SEConvertiblel958- Renaultl7 TS1971- Renault
emesResRm=——=._ Juvaquatrbreak1949- CitroénAmi6 1961- Renault

Colorale'LU" - Renaulfrégated 959- Renaultl2TL
1973- 4CVcoupéMouchiro1953- Renaulteltaquatre
1936- RenauldCV"PolicedeMonaco"- Peugeo#t002

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits

usuresauxboites)
27, Lot detreizevéhicules échellel/43 : CitroénC4 Sport- 20/ 40
& BMW 507- MG Metro6R4- SeaCordobaVRC- Lancia
B i i Fulvia- Mitsubishi4x4- MitsubishiLancerEvo VI -

LRSS aisesss,  MitsubishLanceWRC- LanciaStratos porsche356A-
TriumphTR7V8 - CitroénSax S1606 BMW M3
(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuresuxboites)

28, Lot deonzevéhiculeRallyeMonteCarlo- échellel/43 ; 20/ 40
PeugeoB07WRG Porsch®11SC Peugeo207S2000
PeugeoB06Maxi- Opel Ascona400- CitroénC2-

Renaultl1 Turbo- CitroénlD19 - Alfa RomeoGiullietta

Tl - Ford FocusWRC- CitroénXsaraWRC

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine)

29, Lot detroisvéhicule®Renault échellel/43 : Espacdace 8/ 15
car- Maganesport- LoganPrestig2 006

ﬁ; . (étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
st ysuresauxboites)

30, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : RenaulEstafette 20/ 40
[ Banania RenaulB8 Gordini 13001966- 4CV cabriolet
_&w VutotalLabourdette Fiat500- 4 CV prototypen©1 1942
,,_;-s_-ﬂ--lliﬁ; - OpelCalibra ToyotaLandCruiser 4 CV coupé

5. Autobleul956- 4 CV berlinettdzoard PichonParat1 955
- RenaulClio 1990- RenauldCV Pie- RenaulTypeNN
1927- MatraSimcaRanchadl982- Renaultolorale
Prairie1952- Renaulb Supercind 989

(étatneuf,accidenauxroues4CV Pie,soushoite
plastique/cartoml'origine petitsusuresauxboites)

31, Lot dequinzevéhicules échellel/43 ; Renauld Super 20/ 40
: 1963- Renaul6TL 1976- RenauldCV 1947- 4CV

BerlinedécouvrabléypeR10621953- RenaullTypeAG1

TaxidelaMarne- Renaultt916S1992- 4CV Raid

Méditerranékee CapTypeR1062 RenauldOCV Type

NM - TalbotMatraMurena RenaulOndine1961-

RenaulScénif000- MercededcLarenSLR- Abarth

Simcal300GT - RenaulB0TS- FiatAbarth131

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuresuxboites)
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VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
32, Lot detreizevéhicules échellel/43 : Ford GT40Mark 20/ 40
=] Il - FiatPuntoS1600 Renault Parisisenn&964-
e B RenaulFuegol981- RenauldL 1962- Renaulé Plein
-?-;ﬁ-g-‘ﬁ‘-: Air 1968- Peugeo#04Le CirquePinder- RenaulACL

.= RodeoCoursiérd 971- RenaulAG1 Tax delaMarne
1914- 4CV 2 portescabrioletarosserieabourdette
4CV cabrioleDuriez- 4CV coachVernetPairardTypeR
1062- RenaulB écorchél eprésentatioh961

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits

usuresuxboites)
33, EDITIONS BLAKE & MORTIMER 2008 10/ 20
LaMarqueJaune TaxiAustin- échellel/43
_& (étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine)
34, Lot dedix véhicules échellel/43 : Mercede8enz280 20/ 30
.ﬂ.ﬁ SL- LanciaStratos RenaulD22 1956- CitroénDS19-
z

Golf GTI - Renauli/oituretteTypeA 1899- RenaultL6
m 1965 RenaultMéganeCabrioletl999- 4CV BerlineR
= 1060- 4CVBerlinecommercial® 20711951

(étatneuf,accidentila4CVcommercialesoushoite
plastique/cartoml'origine petitsusuresauxboites)

35, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Fiat600Multipla 20/ 40
—_— Milano1958- Volvo 144Copenhageh972- RenaulB
e o sbe Bamakdl970- Mercede&240DFrankfurtl972- Toyota
e . CrownMacaul998- Simcal000Alger1962- Citroén
~ traction11Madrid1955- Mercede470VBerlin1952-
RenaulB8 Santiagae Chile1965- Volkswageteetle
MexicoD.F 1985- VolkswageleetleRio deJaneiro
1985- PeugeoR03CasablancH960- Ford Crown
VictoriaNew York 1998- Simcal 100Tahiti1968-
Renaultl2Bogotal973

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuresuxboites)

36, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Mercede480D 20/ 40
=y Lisboal960- Mercede480D Tel Aviv 1962- Volvo 144
e, e Stockolml970- Mercede200Bruxelled 962- Ford
e e o B CrownvictorieDubai2002- Mercede200D Cairo1964-
=% FordFordorSedanstanbull947- Ford Fordor
Tornonto1947- CheckeNew York 1980- Ford V8
Chicagdl936- Volkswageleetled imal970- Toyota
BJSouthAfricaSafarPark1970- LTI FX4 Singapore
2000- RenauldCVtUNIS 1955- LincolnLimousind_as
Vegad972

(étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuresuxboites)

37, Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Mercede200D 20/ 40
i Athens1965- Peugeot#l04Paris1962- Fiat400Roma
JEC 1955- Dacial300Bucharest980- Mercede480D
e Viennal958- Mercede240DBeirut1970- Peugeott04
Bbaasss.  BuenosAires1965- LadaAddisAbedal972- Ford V8
Montevidedl950- 4CV Policemonégasquie 10621956
- Volkswagn Kombi Nairobi1975- AustinFX4 Dublin
1980- Hino PA62Tokyo1966- Bajajdakartd 990-
Jeepneianilal980

(étatneuf,soushoiteplastique/cartom'origine petits
usuresuxboites)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT
38,

39,

40,

41,

42,

43,

IMAGE

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION ESTIMATIONS

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Ford Fordor- 20/ 40
PanhardynaZ- RenaulColorale Peugeob041977-

Tuk Tuk BangkokL980- ToyotaCrownTokyo1998-
CitroénDS191958- Seatl5001970- AustinFX4 1965
VolkswageiKombi 1965- Checkefl 980- Hindustan
Ambassadat980- Peugeo#041962- Pelgeot5041977

- Citroéntraction111955

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuresuxboites)

Lot dequatrevéhicules échellel/43 : ToyotaCrown
HongKong 1998- HoldenFE Sedari956- JeefSurrey
1960- Renauld Antananarivd 984

(étatneuf,sousboiteplastique/cartonl'origine un socle
accidentéetitsusuresauxboites)

Ony jointun TaxiRenaul6 (accidentsnanquedoite
accidentée)

Lot dequinzevéhicule4Heuredu Mans- échellel/43
: AustinHealey80001960- RondeaiM379B- Panoz
Esperantd997- Porsché62C1987- Ford GT401968
Mercede800SL1952- AudiR82001- Porsch&62-
Gulf MirageGR 81975 BMW V12 LMR 1999- Jaguar
XJR12- DallaraOreca2002- JaguakKJR91988- Bentley
EXP82001- Bugatti57G 1937

(étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuresuxboites)

Lot dequinzevéhicule4Heuredu Mans- échellel/43
: ToyotaTS101993- Delahayd 35S1938- LotusElite
1960 TalbotLagoT26 GS1950- PanoZ-MP012002-
FerrariF40LM 1995- Bugatti57G Reynar@KQ - Audi
R8- ChrysleNiper GTSR-NissarR390GT1 - Peugeot
908HDI FAP- MG LolaEX257- D8 PanhardHBR4-
BentleySpeedix

(étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuresuxboites)

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : MathisPYC
coupé- VenturiFétish- SimcaCG ProtoMC Spider
Venturi260Atlantiqgue- Porsch@11GT3 - SimceCG
Spider Alfa RomeoGiulietta- Porsche56- Peugeot
905- AudiR8- BMWV12LMR - Peugeo802Darl'Mat
1937- PorschésT1 - Maseratirofeo2003- Peugeot
2008DKR Sébastiehoeb

(étatneuf,soushoiteplastique/cartom'origine petits
usuresuxboites)

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Hotchkiss
Grégoire Alvis DropheadConvertible LigierJSZoupé
- 4CVbarquettaelesrecordsVernetPairard Panoz
Esperant&TR 1 - Trabantt011980- Lamborghini
Miura- CourageC60- BentleyEXP8- SimcaCG 1300-
Ferrari250LM - Mercede¥V1961954- PaganZonda
C12S Saleels7R- Simce8 GordiniLe Mans

(étatneuf,parebriseAlvis accidentésoushoite
plastique/carto'origine petitsusuresauxboites)

10/ 15

20/ 40

20/ 40

20/ 40

20/ 40
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT
44,

45,

46,

47,

48,

49,

IMAGE

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION ESTIMATIONS

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Bugatti- 20/ 40
HotchkissJH102- LolaB09/60AstonMartin- La

Licornel1CVRivoli- HispanoSuizeH6C - Bugatti

RoyaleEsders BugattiTypel01- JaguaBJR12
QLMO19RondeaiM379BVSD Canon PeugeoB02-
Hotchkiss686Cabourg Hotchkis$686CGS- Hotchkiss
Antheorcabriolet BentleyEXP8- BugattiTypel01

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine uneboite
accidetéetitsusuresuxboites)

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Alfa Romeo2300 20/ 40
8C- Hotchkis686GS- TVR Tuscarl440R- Bugatti

Veyron- Delahay@35Coach- AmilcarCGSS Georges

Irat OLC3 Roadster LamgorghinDiablo- Lamborghini

Murcielagd.P 640- Panhardynamic- VoisinC28
AmbassadeVoisinC27Aerosport VoisinC28-

Mercede$40K- Rosengarriette

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuresuxboites)

Lot dequinzevéhicules échellel/43 ; CitroénC - Audi 20/ 40
R15TDI - 4 CV barquett8MSGuy Michel- Delahaye

135M Figoni1937- RosengaitR2- Delahayd 75coupé

Motto - Lamborghindaram&TS- Bugattis7 Galibier-

Delahayd 65V12- De RovinD4 - Audi R8-

LamborghinCountach BugattiT35B- Noble M14-

HotchkissAnjou

(étatneuf,sousboiteplastique/cartonl'origine uneboite
accidentégetitsusuresauxboites)

Lot dequinzevéhicules échellel/43 ; Dome S101- 20/ 40
ToyotaGT One- JaguakKK120C- HotchkissAnjou -

LigierJS2 Maseratcoupé- AudiR8- DomeS101-

DallaraLMP02- AstonMartinDBR1- RosengarSuper

traction- DelageD6 70- Lagondaapide- LotusSuper

seven Bugattidlroyalecoach

(étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuresuxboites)

Lot dedix véhicules échellel/43 : BugattiType4l 15/ 25
RoyalecabrioWeinberger MG LolaEX257- Bugatti

Royale Salmsor84ECabrio- PorscheésT1 - Renault

Fluence Salmsors461berline- Peugeott002- Bugatti

57 SCAtlantic- LigierJS2

(étatneuf,sousboiteplastique/cartom'origine petits
usuresuxboites)

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : Citroén2CV - 20/ 40
CitroénTraction11- Citroéntraction7Cberline- Citroén

BX 16 TRS - ID 19rallyeLiégeSofiaLiege- Citroén
tractionavantl5six- Traction22 cabriolet Citroén2CV

pickup - CitroénAcadiane Traction22berline- Citroén
tractionroadster CitroénAmi 6 - Traction11BL

fourgeonnettd937- Citroéntraction7A 1934- Citroén

TPV 1939

(étatneuf,soushoite plastique/cartomnl'origine petits
usuresuxboites)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT

51,

52,

53,

54,

55,

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION ESTIMATIONS

Lot dequinzevéhicules échellel/43 : CitroéntypeH - 20/ 40
CitroéntypeH Pompierasine- CitroéntypeHZ 1959

Citroén2CV 1952- CitroénVisal000Pistes1983-

CitroénID breakgendarmeriel964- CitroénC3Pluriel

2003- CitroénSM1970- CitroénMéhari1978- Citroén
C4FFamilialel931- CitroénBX 4TC 1986- DongFeng

988 Beijing2000- CitroénPicasse CitroénDS 19-
Premieisecour€itroén350

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuresuxboites)

Lot deonzevéhicules échellel/43 : CitroénTypeH 15/ 25
1958- Citroén8CV Rosalied 933- Traction15sixdu

Génératle Gaulle1954- CitroénTypeHV 1958- Citroén
SMprésidentiell&972- Citroén2CV 1961- CitroénC3

Tréfle1925- CitroénDS191956- Tradion 11 Familiale
despompierdd'Azé1955- ID 20breakambulancee

pompiersl972- CitroénHY bureaunobile1964

(étatneuf,soushoiteplastique/cartom'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

EUROPEDE L'EST 10/ 20

Lot detreizevéhiculesliversmarques Wartburg
WartburgTourist- Skoda Skodal 10R coupé(2
exemplaires)WartburgA 312Saloon TrabantSkoda
Octavia Tatra603- Skodal36- Tatra771934- deux
sangéférence

(usuressalissurebpoitesuséesyendusenl'état)
EUROPEDE L'EST- URSS 10/ 20

Lot dedix-huit véhiculesliversmarquesiont LadavVAZ
- Volga- Yanka Lada2121- Véhiculepublicitaire
Henkel- BA3- VolgaM211964- Tatra603Praguel 961
- VolgaM21 Moscowl955- lesautregéférencesn
Russe

(usuressalissuresccidentyoitesuséesyendusenl'état)

Lot dedix véhiculeslemarquePeugeot échellel/43 15/ 20
:404Cabioletl 967- 203Lyon 1955- 202Camionnette

1947- 205GTI 1989- 203Cabriolet1953- 203

découvrabl@our deFrancel949- 404- 203C8"Lait

Mont Blanc"- 403Cabrioletl960- 403Commercike

1961

(étatneuf,soushoiteplastique/cartom'origine petits
usuregtaccidentsauxboites)

Lot deneufvéhicule®eugeot échellel/43 : 202Pneus 10/ 15
Michelin- 402B 1939- 404Tour deFrancel968- J7
TourdeFrancel969- Pinderservicgpublicité- 203Tour
deFrancel954- 404d'assistandequipeBic Tour de

Francel969- J7"Jeudeplage™ 4041962

(étatneuf,sousboite plastique/cartom'origine petits
usuregtaccidentauxboites,un véhiculesandoite)
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- VAV VASARI AUCTION

A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT
56,

57,

58,

59,

60,

61,

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION

Lot dedix véhicule€itroén - échellel/43 : 2CV
Charlestori987- DS 21 Pallag 967- Rosaliales
Record€933- CoupéDS 21 RallyeTAP 1972- 2CV6
Cochonou 2CV Secourfoutier- 2 CV La2 MB deraid
- Mehari- 2 CV Le cabriole# saisons Autochenike 1931

(bonétat,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentauxboites,quatrevéhiculesansoite,
capottedu cabrioletlétaché)

Lot deseptvéhiculeitroén - échellel/43 : DS- 2CV
CochonoulourdeFrance2001- ID 21breakassistance
derallyel970- DS 19du Générale Gaulle1963- SM
Protocourte1l972- 2CV TypeAZ - 2CV Fourgeonnette
Esso

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

Lot deseptvéhicule£itroén - échellel/43 : DS 21
CoachHenriChapronl966- DS 19CoachL_e ParisHenri
Chapronl959- DS 21 Cabrioletdécapotabl&970- DS
19Décapotabl@é961- DS 21 PrototypeBob Neyret1969
- DS 19Cabrioletl961- DS 21 coupéle DandyHenri
Chapronl967

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

Lot deqgiunzevéhiculesnarquesmeéricaines échelle
1/43 : F 150Pickup - Fordexcursiorr ChevroleBel Air
- ChevroleCorvette- CadillaescaladePontiad-irebird
TransAm - Thunderbird Ford Mustang ChevyBelAir
- PontiadGTO - PlymouthBelvedere Chrysler
Mustang Buick- Cadillacoupédeville

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

Lot deqgiunzevéhiculesnarquesmeéricaines échelle
1/43 : StudbakeSilverHawk- Mustangconvertible
Mercurycougar Ford F150- Pickup - 32Ford- Shelby
cobrad27S/C- Cadillaccldorado- Ford Ranchere
Pontiad=irebird- ChevroleCorvette- Thunderbird
ShelbyGT 500KR - Oldsmobile MercuryMarauder

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentauxboitesunerouedesecours
détachée)

Lot deqgiunzevéhiculesnarquesmeéricaines échelle
1/43 : Pontiacl965- ChevroleCamardl968- Window
Coupé- ChevroleCamard 28- ShelbyCobrad27S/C-
Plymouth Pontiad=irebird- CorvairMonza- Lincoln
Continentat LincolnContinentall967- Studebaker
GoldenHawk- Buick1949- Ford Fairland_.aHabana
ShelbycobraDaytonacoupé Mercuryclubcoupé

(étatneuf,soushoiteplastique/cartom'origine petits
usureetaccidentgauxboites)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

62, Lot dedix-huit véhiculesnarquesmeéricaines échelle 25/ 35
1/43 : EdselCitation- MercuryTurnpikecruiser V8

Convertible ChevroleNomad- PlymouthBelvedere
Chevroletorvette- chevrolecamarce TuckerTorpedo-
Cadillacséville BuickRivieraGS- DodgeCharger

Daytona ChrysleilC300- Chevroletorvettez51 - Ford
CrownVictoria- Studebake€hampion Ford ModelT -
OldsmobileTornado- Thunderbird2003

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

63, EDITIONS BLAKE & MORTIMER 10/ 20

—ig Lot dedeuxvéhicules L'Enigmedel'AtlandideFord
’m CabrioleR010- Le Secretlel'EspadorBuickCabriolet
- 2008

(bonétat,uneboiteaccidentéetouverte)

64, Lot dequinzevéhicules échellel/43 :Datsun240Z- 20/ 30
MitsubishiLancerEvo - SmartCity Cabrio- RenaulR16
TourdeFrancel969- VéhiculeClubTotal- Volkswagen
coccinell&ChampiorTour deFrance2001- Citroénl5

CV YveteHornerTour deFrancel955- Alfa Romeal56

- CitroénXsaraWRC- MitsubishiPajero- LanciaStratos

- RenaulgCV - CitroénSaxos51600 Pontiad-irebird

TransAm - RenaulDauphine

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentsauxboites)

65, Lot Tour deFrancecomprenant Renauld BergefTour 10/ 20
deFrancel964- CitroénlD BreakTour deFrancel963-
deuxcyclistes un cyclistamaillotjaunebraslevés

(étatneuf,soushoitesplastique/cartorpetitesusuregaux

boites)
66, = Lot dequinzevéhicules- échellel/43 : JaguaBS100- 20/ 30
P MorganPlus4 - Volvo P 1800ES MGB - Jaguar@ype-
i Minicooper- Ford FalconAU XR8- AustinFX3 -
ToyotaCelica BMW M1 - Ford Capri- Porsche930-

~*= AustinHealey100- Volkswagemewbeetle- Mercedes
Benz180- Bmw850i- JaguakJ220

(étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

67, Lot dequinzevéhicules- échellel/43 : CitroénDS 19 20/ 30
Pallasl 965 Mercede8enz300SL- BugattiRoyale

FergusoME 20- Hotchkiss686S49desJugesiu Tour

deFrancel954- AlfaRoméoGT 3.2V6 - NissanSkyline

GT-R- VW Beetle ShangaVW Santana TriumphTR3

- HoldenVS Commodore AstonMartin- Mercedes

Benz350L- MazdaRX 7 - Woody1948

(étd neuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)
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LOT
68,

69,

70,

71,

72,

73,

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION

Lot dequinzevéhicules- échellel/43 : Audi A4 - Simca
1000Rallye3 - SimcaArondeGrandLarge- Porsche911
- Subardmpreza TalbotSambdRallyel983- Talbot
MatraMurenal981- AstonmartinV12Vanquish Simca
Huit 1938- New mini cooper- DuesebergJ.Spider
MatraSimca BagheeraCitroén11CV- HondaNSX -
PanhardynaGrandStandind.958

(étatneuf,soushoiteplastique/cartonl'origine petits
usuregtaccidentsauxboites)

Lot detreizevéhicules- échellel/43 : CitroénC4WRC-
AstonMartinDB7 Zagato- AlfaRomeo8C 1stLe Mans
1934- Renaul6 TurboGiro d'ltalie- RenaulColorale
4x4Pompiers Renauld Pickup - CitroenC4WRC
MonteCarlo2008- Rallyedu Var 2008CitroénC2S1600
- RenaulRodéas 1982- RenaulFuegoTurbo- Renault
4 F4Fourgoennetté971- Renault4GTL 1979
Renaultagund RXT 1997

(étatneuf,soushoiteplastique/cartomnl'origine petits
usuregtaccidentauxboites)

Lot dequatorzeséhiculesliversmarqueellesqueSolido
- Norev- Burago- échellel/43 : Chamborprésidence
1958- Alfa - Porsché11(sandoite)- Porsch@35(sans
boite)- Renaultl9 cabriolet Alfa Romeol66- Citroén
C4F- RenaulReinastellaRenaultt8 Tour deFrance
1979 PeugeottO6coupé NSUTT - Coccinelle
cabrioletl950- RenaultMégand’eugeo#i07Berline

(bonétat,soushoiteplastique/cartoml'origine petits
usuregtaccidentsauxboites)

Lot dequatorzeséhiculesliversmarqueellesqueSolido
- Maisto- Burago- échellel/43 : DodgeViper-
LamborghinMurcielage Ford Escort(sangoite)-
BMW (sandoite)- Ford SVT F150(deuxexemplaires
différents) JaguaSType- MGA Hard Top - Panhard
24CT- Dodgepublicitaire Audi TT Roadster VW
Beetlecabriolet RenaulKangoo- CitroEnSM

(bonétatgénéralsousboiteplastique/cartonl'origine,
usuregtaccidentauxboites)

NOREV (FRANCE)

Lot dedeuxvéhicules échellel/43 : Citroén22CVfaux
cabrioletl934séridimitée- Coach'Le Paris"Gamme
HenriChaprorcarrossier

(bonétat,dandeurboited'origine petitesusuresaux
boites)

Lot dehuitvéhiculesliversmarquetellesqueSolido-
Norev- Brumm - échellel/43 : ProstGrandPrix 1999 -
BRMP57GrandPrixd'Allemagnd962- camion
pompierlveco- Ford Taunusoupél7M 1957- Renault
R4 ParisisenneParisl961RenaullTN6 C2- Alfa
RomeoHP 90- Auto UnionHP 370

(bonétatgénéralsoushboiteplastique/cartonl'origine,
usuregtaccidentgauxboites)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT
74,

75,

76,

77,

78,

79,

80,

IMAGE

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION ESTIMATIONS

MILITAIRE 20/ 30

Lot detroisvéhiculeslontdeuxdemarqueSolido-
échellel/43 : JeepNillysMB - Half TrackM3 - Dodge
WC56CommandcarUS44/94 Edition limitée

(bonétatgénéralsuresuxboitescarton)
NOREV 6/ 8

Lot dedeuxvéhicules échellel/43 : Unictransporteur
d'autos camiorciterneTotal

(bonétat,boited'origine)

Lot desixvéhiculesliversesnarquesiont Quartzo- 10/ 20
échellel/43 : Ford Failanés6 - Ford Thunderbird

Chevyimpala59- DodgechargeDaytona Plymouth

Belvedere DaimlerDS420

(bonétat,cartons/boitesl'origine quelquesisuresaux
boites)

FORMULE1 30/ 40

Lot dedix-huit véhiculesliversesnarquesiont Quartzo
etOnyx: Ferrari375winnerAlbi 1952- March711Motul
- TyrellP34Monacol977- MercededV 1961955
Jordanl99DalonHill - Stewartord SF02- Lotus72
JocherRindt- BenettorPlaylifeB199- Laroussé ourtel
- ProstPeugeofAP03- CooperClimaxT51 RobWalker
MauriceTrintignant- March701JPJarier DallaraF398
Fina- LolaK MartNigelMansell StewarSF3- Braham
RepcoBT24- Tyrell003FrancoisCevert Tyrell003
Jackie&stewart

(tréesbon état,boiteenplastiquel'origine usuresaux
boites)

FORMULE1 20/ 30

Lot dedix-huit véhicules échellel/43 : Mercede$V196
- Auto Union Typ C - HondaRA272- CooperClimax
T51- LolaFordT93- Alfa Romeol58- LotusType33-
MartiniLotus79- BrahanBMW BT52- Tyrell003-

(tresbon état,boiteenplastique/cartonl'origine,
quelquesisuresauxboites)

FORMULE1 20/ 30

Lot dedix véhicules échellel/43 : LotusClimax251963
- TyrellP346 Wheeled 976- Porsche8041962- Alfa
Romeo01581950- BrahamRepcaBT 241967- Mc Laren
MP 4/5 - BrabhamBT 49C- Tyrell0121983- BRM P57
1962- Lotus78Ford 1978

(tréesbon état,boiteenplastique/cartonl'origine,
quelquesisuresuxboites)

FORMULE1 20/ 30

Lot dedix véhicules échellel/43 :March7111971-
LotusType49B1968- BrabhanBT 461978- Mc Laren
Mercede#1P4/14 1999 Mc LarenFord M7C 1969
VanwalVW571957- CooperT51cLIMAX 1959 Mc
LarenTagTurboMP4/2C 1986- Mc LarenFord M23
1976- Lotus720Ford 1972

(trésbon état,boiteenplastique/cartom'origine usures
auxboites)
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LOT
81,

82,

83,

84,

85,

86,

IMAGE

WY VASARI AUCTION

I )

A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION

Lot dehuit véhiculesliversemarqueslont Altayaet
Schuce échellel/43 : LaSimcaOcéand.a Grande
CornicheAuto stoppeuse La CitroénTractionll La
PacaudierBoannd.e Pleind'essencelLa Peugeof03
FontainebleaBouppes&a crevaison Loyd 600-
Goggomobil Alfa RomeoGiuliaSprintGT 1963- Lloyd
AlexandeiS- Porsche08/2

(tresbon état,boitesenplastique/cartow'origine usures
auxboites)

Lot dedix véhiculesliversesnarqueslont Dinky -
Brumm: RenaulClio MaxiTeamDiac- RenaulTeam
Diac- CitroénTractionAV RaidLecot- AstonMartin
DB5 Goldfinger- Ford EB3W1950- Porsché50
1500/RS Porsché&50RS- BentleySpeedixBarnato
198- Bugattis7SAtlantic1936- Fiat600MultiplaD
1960

(tréesbon état,boiteenplastique/cartonl'origine usures
auxboitesun personnagedétacheé)

Lot devingtvéhiculeslemarqueSolido- échellel/43 :
Citoénl5CV - SkoddabiaWRC- BugattiRoyalel930-
PanhardPL 17- Ford Taunusl960- RenauldL
découvrable Audi Quattro- TriumphTR6- Renault
Dauphinel962- AustinHealey1958- MG MidgetMK
IV Spider WW Combi1966- Alfa Romeo33TT12-
Ford EscortRallye Porscle 935- TalbotMatraRancho
BMW 2002- ChevroleCamare RenaulB0- Ford
CortinaMK1 1963

(tréesbon état,boiteenplastique/cartonl'origineusures
auxboitesunboiteouverteetaccidentée)

Lot dedix véhiculeslemarquerlop 43- Maisto-
Silhouette CorgiToys- Brumm- échellel/43 : Peugeot
505Hertz- BMW M1 Meisterfoto- Peugeob05Esso-
BMW M1 Warsteiner RondeaM 382C Monzal982-
MarcoMantis- Porsche8561950- JaguakK 180-
BMW Z8 - OpelSpeedster

(tréesbon état,boiteenplastique/cartonl'origineusures
auxboites)

DINKY TOYS- EDITIONS ATLAS
PanneauresignalisatiodOville

(étatneuf,dansboited'originesousfilm plastiqueaon
ouvert)

Lot dedix véhiculeslemarquediverseslontIxo -
Minichamps Onyx- Solido- échellel/43 : Panhard-65
- LotusElite - LincolnContinentaLimousineSS100X -
Simcal000RallyeSRT- Panozsperant&TR 1 - Lancia
StratosAlitalia- Alfa Romeol55V6 Tl - Lamborghini
350GT - JaguafypeD - Subarumpreza

(trésbon état,boiteenplastique/cartom'origine petites
usuresauxboitesun véhiculesansoite)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS

87, PREMIUM CLASSIXXs 10/ 15
TatraT148Kipper- Edition Limitée1000pieces

= o Dim boite: 11x 19x 8,5cm
] (étatneuf,soushoiteplastique)

88, Lot deneufvéhicules échellel/43 : LanciaD24 - 20/ 30
Lambrghind000GT - Pullman1963- 2400(De Lorean-

Datsun240Z - PeugeoR06CGC- NissanSkyline2000-
MazdaCosmoSport- Simcal000Rallye2

(trésbon état,boiteenplastique/cartonl'originejnfimes
usuresuxboites)

89, Lot dedix véhiculeslediversesnarquesiont Vitesse 20/ 30
» échellel/43 : Porsch®04GTS- CitroénDS 19- MG
. E Q’ﬁ ; TC open- Fiat124AS SpidelSport1966- AstonMartin
[ DB4 GT Zagato- Simcal000Rallye2 - RenaulSafrane

~«Initiale- SeaCordobaWRC- MaxiMegae Tour de
Corsel996- RenaulR4 Superl962

(trésbon état,boiteenplastique/cartonl'originejnfimes
usuresuxboites)

90, Lot dedix véhiculeslediversesnarquesiont Quiralu- 20/ 30
P U, Dinky Toys- Solido- Vanguards Pinko- échellel/43 :
g i § ; Mercede800SL - LincolnPremierdRenaulfloride
<3 cabriolet Vespad00- Sunbeamlpine- Renaulf1

. TeamR 202- Peugeo#i04- Citroén2CV - RenaulSport
- unesangéférence

(usuresicertainesstatneufpourd'autreshoiteen
plastique/cartomn'origine fortesusureset manques
certainedoites)

a1, REPLICARN®102(GB) 20/ 30
Cisitalidl947- échellel /43

- (bonétat,danssaboited'origine petitesusuresila boite)

s

92, BIZARRE by Fernanddinto 30/ 50
Lot dedix véhicules échellel/43 : BZ62Panhard

i é BZ38Cunningham BZ26 Cunningham BZ3
lﬁ |é, -9/  Cunninghanhe Monstre- BZ62Panhard BZ35Bristol-
= BZ19PanhardRiffard- BZ74D.B - BZ73PanhardX84
Sport
(étatneuf,boitesd'origine)
93, Lot deseizevéhiculegliversesnarquesiont Quiralu- 30/ 40
~ Paradcar échellel/43 : BMW 502coupé- Gordini
Dubonnet- PanhardsuihaudirBertaut Cadilla¢/ 16-
BMW 502Cabrio- Renault Porsche356A - Jaguar
VoitureGrandSportX K 140- TalbotT 26 GS- Gordini
T24S- Gordini T24Le Mans53- TalbotMaserati
Turismo- DB Renaulte Mans1954- SalmsorCoach
2300S SimcaB Gordini- Peugeo203

(bonétat,boite enplastique/cartomnl'origine quelques
usuresuxboitesaccidenauneroued'uneGordini)

——
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
94, CORGI- MATCHBOX 20/ 30

Lot dedeuxvéhiculesLaRollsRoycedi LadyPenelope

(étatneuf,boiteplastique/cartomnl'origine)

95, MICHELIN 10/ 15
Citroén350N"Jeudeplage™ échellel/43

(étatneuf,boite plastique/cartomnl'origine)

FABRICATION CHINE 10/ 15

Camiortransportroutier"MariaFernanddruitasy
Verduras* échellel/43

(étatneuf,boite plastiquest cartond'origine)

96,

97, FABRICATION CHINE 10/ 15
Camiorroutier"Calberson'échellel/43
(étatneuf,boiteplastiquest cartond'origine sousblister)

FasEsing|

FABRICATION CHINE 10/ 15

Camiontransportroutier”Lait Mont Blanc"- échelle
1/43

(étatneuf,boiteplastiquest cartond'origine)

98,

CORGI 20/ 30

Lot dedeuxvéhicules échellel/43 : The Monkeemobile
- Bedfordval PanoraméflagicaMysteryTour Bus

(étatneuf,boiteplastiquest cartond'origine)

99,

CORGI 30/ 40

CoffretFord ZephirRacingcomprenantroisvéhicules
échellel/43

Editionlimitée- N°536

(bonétat,boitecartond'origine usureetdéchirurala

boite)

101, CORGICLASSICS 50/ 70

Lot dequatrevéhicules Bedfordarticulatedruck Billy
smart's BernardTypellOLessiveSaintMarc- Morris
1000AdvancePublicityVanset- MackB seried/an

. LionelCityExpres<Co- échellel/43

(bonétat boiteplastiquest cartond'origine)
102, FABRICATION FRANCE 10/ 15
CamiorroutierRenaulSport- Truckof theyear91
- = .- Longueur. 38cm
(sandoite,petitesusures)

100,
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
103, HACHETTE COLLECTION 10/ 15
CamiorciterneAvia

Dimensiondoite: 11x 26x 11cm

(étatneuf,boite plastique/cartomnl'origine)

104, SAURER- TEK HOBY Miniature 10/ 15
@ ChasseaeigeTiefencastelulierStMoritz
Dimensiondoite: 9x 25x 11cm

oy (étatneuf,boiteplastique/cartonl'origine petitesusures
aucarton)

[\

105, CORGICLASSICS 10/ 15
' PublicserviceNew JerseyellowCoach743
(étatneuf,boitecartond'origine)

CORGI- ONLY FOOLSAND HORSES 15/ 20

Coffretdedeuxvéhiucles Ford Capri& ReliantRegal
SupeNan

Dimensiondoite: 8 x 27,5x 9 cm
(étatneuf,boite plastique/cartonl'origine)
107, PAUL'SMODEL ART - MINICHAMPS 20/ 40

TheKennedyCar- 1961LincolnContinentaPresidential
paradevehiculeX-100- échellel/43

Dimensiondoite: 7 x 23x 13,5cm
(étatneuf,boiteplastique/cartomnl'origine)
108, PAUL'SMODEL ART - MINICHAMPS 20/ 30

Lot dedeuxvéhicules Mercede8enzBus1954- Setra
S81953KroissReisen

Dimensiondoite: 12x 26x 9 cm
(étatneuf,boite plastique/cartonl'origine)
109, TOURDE FRANCES2 10/ 20
Renaultl400Kg Le Nain Gourmand
Dimensiondoite: 12x 20x 8,5cm
(étatneuf,boiteplastiqued'origine)

106,

m

110, NOREV (FRANCE) 10/ 20
PLRMichelin

t m / Dimensiondoite: 8x 26x 8cm

(étatneuf,boiteplastique/cartomnl'origine)

111, Lot detroisvéhicules échellel/43 : Mercuryclubcoupé 15/ 20
x 1949 MercuryclubcoupéStreeRod 1949 Alfa Romeo
RallyedesRosed 966

. (étatneuf,boiteplastique/cartom'origine)

112, Lot detroisvéhicules échellel/43 : Greyhound 10/ 15
scenicruiserSauretac- Isobloc648DP

«35 a0y Longueurde28,8421,5cm
(petitesusureset petitsmanquessansoite)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT IMAGE
113,
114,
115,
116,
117,
\@)
118,
119,
120,

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION ESTIMATIONS

TOMTE LARDAL 10/ 15

Lot decingvéhiculegncaoutchoue Réf
6/10/22/24/25 - échellel/43

(usuresmanquesaccidentgtsalissures)

Ony jointune2CVdemarqueNorevcommeémorativdu
10ICCR

(bonétat boiteplastiqual'origine)
PREMIUMCLASSIXXS

MB RenntransportdPorsche
Dimensiondoite: 12x 29x 10cm
(étatneuf,boite plastique/cartonl'origine)

OLD CARS(ITALIE)

Fourgonspéciapourautomobilesiecompétitioret
assistangeendantesépreuvesportivesavecabine
incorporéeetampleespaceechargemergurlaméme
cabindresvastehorssérie- élévateuposterieur plateau
intermédiairaayonnagespmptoird'usinedifférérents
équipemental'intérieur Utilisépar Sauderi&erraridés
1968- échellel/43

Avecmoded'emploietretroviseuramonter
(bonétat,boitecartond'origine petitesusureslaboite)
OLD CARS(ITALIE)

Portevéhiculedaserati échellel/43

(bonétat boitecartond'origine petitesusuresilaboite)

30/ 40

30/ 40

30/ 40

U.SMODEL MINT 20/ 30

Lot dedeuxboitescontenant Studebakesemitractor
1950(cherokeeed)- Autocarrieisemitrailer- échelle
1/43

(étatneuf,boitecartond'origine)
EcurieEcosséleamTransported 959- échellel/43
Dimensiondoite: 8 x 26,5x 9 cm

(étatneuf,boite plastiquel'origine)

20/ 30

TransporteiTeamLotus1967- échellel/43 20/ 30
Dimensiondoite: 10x 30x 10cm
(bonétat,manqueaunrétroviseurboiteplastique
d'origine)

SPARKMODEL - MINIMAX

Lot decingvéhicules échellel/43 : TVR V8 1965
Bizzarrinb300GT Americal966- PaganZzondaC12-
Couragec60Le Mans2002- Paganzonda2003

(bonétat boitesd'origine unesansoitecarton)

20/ 30
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
121, ESDO- MATCHBOX - CORGIMAJOR- KOVAP 20/ 30
| e S Lot decingvéhicule échellel/43 : Peugeot#i02coupé-
M&*‘ Ferrari375Agnelli1955- Autobus1959- Racingcar

». Transporter EcurieEcossd&Racingcartransporter
(bonétat,usuresauxdeuxracingcar,boitesd'origineun
véhiculesangoite)

122, Lot deonzevéhiculesnoto- échellel/43 : HondaRC 50/ 70
o 211V- Yamah&ZR M1 - sidecarBMW - VincentHRD
e g N BlackShadowl 954- SuzukiGSXR 1000- KTM LC8
SRR ERSEE 9003 HondaRC211V2004- TriumphT120Bonneville
1967- HondaNSR500L998- BMW R69S1961- Yamaha
YZR M12004
(étatneuf,boitesplastiquesjuelquesisuresuxboites)
123, NOREV (FRANCE) 60/ 80

Lot dedouzevéhicules échellel/43 : CitroénCX 1977-
DS 21Majestyl967- 307PeugeoR001- RenauldCV
Hino 1954- SimcaP601960- Peugeo§71961- Simca
Présidentiell#958- Renaultl6 1965 Megaloisir 1993~
CitroénTypeH Policel968- RenauldCV Policel947-
Policecitrénrouge(avecétiquette)
(bonétatgénéralboitesd'origine)
124, Lot decingvéhiculaediversesnarque§ omteLardal- 8/ 12
Eligor - Maisto- échellel/43 :Citroén2CV - Hotchkiss
o 7 Grégoire Circuit24- Chrysletlantic- unesans
référence
(usurespetitsmanquesyendusenl‘état)
125, HACHETTE COLLECTIONS 8/ 10
Lot detroisvéhiculesgricolesLandiniL251950- MAP
m DR 31948- LanzBulldogD 75061938
(étatneuf,boitesplastiquest cartond'origine)
126, Lot desixvéhicules échellel/43 : Monica560Vv8 1974- 10/ 20
Pegas@1021952- Peugeo®07- BuccialiTAV 8-32

Mt 1932- TalbotLago4.51956- Citroén2CV Charleston
1981

(étatneuf,boitesplastiquest cartond'origine)
127, SCHUCO(ALLEMAGNE) 8/ 15
. Lot dedeuxvéhiculesMicroRacer Réf: 1041et 1043
')@ 50 (usuresmanqudesclefs)
w_ OnyjointuneGordini CourseMinialuxeenplastique
(usuressalissures)

128, C.I.LJ(RENAULT) 4/ 6
Tracteuroutier
W (bonétat,sandoite)
129, QUIRALU 10/ 15

Véhicule échellel/43 - Réf801

(danssaboitecartoncylindriqued'originejnscriptions
ajoutéesurevergduvéhicule)

L\
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A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

LOT IMAGE

131,

132,

A A
e e s, S

133,

134,

135,

.“‘u

136,

[

137,

b

e “‘..m

VENTE DU 01/06/2019- 1

DESIGNATION

RENAULT F1TEAM
R 23- EngineRS23- N°7 - JarnoTrulli

(bonétat tossuprotectionvéhiculeboiteplastiquest
cartond'origine petitesusuresaucarton)

F1COURSE

Lot dedix véhicules échellel/43 : MatraSimcaviS650
Tour Auto 1971- ScoraRenaulRMC Tour deFrance
auto1975 MatraMS670h.974- MatraDjet V Rallye
MonteCralo1966- MatraMS 670BLe Mans24Hrs1973
- MatraMS80CanadiaiGP 1969- SimcavlatraMS120
1970 Ferrari250GT Le Mans1961- MatraSimca650
TourdeFranceAuto 1970- MatraMS67®4Hrs du
Mans1972

(étatneuf,boitesplastiqued'origine)
DIVERSMARQUES

Lot deseptvéhicules échellel/43 ; Renaulfiftie
Conceptl996- Renaul\GordiniBarzoil969- Renault
GordiniBarquetted966- FerrariGTO Evoluzion-
Ferrari330GT coupéSpider RenéBonnetMissile1954
- unesangéférence

(étatneuf,boitesplastgiueu cartond'origine gnjoliveur
Barquettarefixer)

BRUMM- GTS- IXO

Lot desixvéhicules échellel/43 : FerrariEnzo2002-
RenéBonnetLe Mans1963- Ferrari512BB Le Mans
1981- FerrariS13Sport1940- Ferraril982- MaseratT|
Behra

(étatneuf,boitesplastiquest cartond'origine)
C.lJ

Lot dedeuxvéhicules échellel/43 : Watermamle Rovin
etFord Cargo- Savorle ChatRenaultt400Kg

(bonétat boitesd'origine)

PAUL'SMODEL ART - MINICHAMPS
(ALLEMAGNE)

CoffretAlfa RomeaoTipo 33 Stradald 968- échellel/43

(bonétat livret Alfa Romeoet fichetechniqueboite
d'origine)

PATHE - MARCONI
CamionPathéVarconi- échelel/43
(bonétat,manquaineentennesandoite)

CYCLISME

Lot comprenantin tub CitroénCroix Rougeetune
figurinede cyclisteenaluminium

(usuressautsie peintureetrepeints)
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- VAV VASARI AUCTION
A‘A MAISON DE VENTES AUX ENCHERES

VENTE DU 01/06/2019- 1

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS
138, Lot deseptvéhicules échellel/43 : HommellBerlinette 10/ 20
. 4 RS1999 Arista- UMAP coupél958- Sovanil1001966

: g - Renauld SoyamllOOVSLQGG Renauld Sovam
“&. 850VS1966- Jide1l6000T2973
(étatneuf,boite plastiqued'origine)
139, EDITION ATLAS- MUSEEDE LA POSTE 10/ 20
m Lot detroisvéhiculeslelaPoste- échellel/43 : Renault

Juvaquatr&946- RenauldL fourgonnettel 962- Simca
w ArondeP60Messagert963
-2 (bonétat,Juvaquatrarefixersursonsocleet petit

mangueboitesplastiquet cartond'origine)

Lot detroisvéhiculepublicitaire échellel/43 : Renault 20/ 30
GalionMichelin- Renaultt000KgPinder- Renaultl8
TourdeFrancel979

(étatneuf,boitesplastiquest cartond'origine)

140,

141, Lot desixvéhiculegnplastique 20/ 30
(usurespetitsmanques)

2 [ SN
E “» &% Long.de27al5cm

142, Lot deseptvéhiculegnplastiqueyineenmétal 20/ 30
= fﬁ},% (usuresetm:imques)
' . Long.del5a8,5cm

143, Lot dehuitvéhiculegnplastiqueledifférentegchelles 15/ 20
dontBugatti- Fiat500

i‘ 9 ) *\:~, (usure®t petitsaccidents)
«. Long.de25a12cm
144, Véhiculeentble avecchauffeuBallonCord13x 43- 20/ 30
systema clef
(petitesusures)
Long.: 18,5cm

145, Lot deneufvéhiculegntble ou métal 20/ 30
Onyjointun élémentarosseridevéhicule
(usuresmanquesgtaccidents)

146, Lot dehuit véhiculegntdle ou métaldontun bus,un 30/ 40
camionde Police uneStudiol050de marqueSchucoyn
cabrioletune1010Schucoun véhiculeJoustra

(usuresmanquesgtaccidents)
Dim. bus: 20,5x 11x 6,5cm

147, Lot decingvéhiculegntble dontun camionbennepun 15/ 30
camionéchelleyun camionciterneShellet deuxvoitures
decourse

(usures)
Long.environ18cm
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